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підтримки Херсонського міського управління УМВС України у Херсонській

області 
  

З жовтня 2011 року у місті діє Програма сприяння вдосконаленню організації роботи
дільничних інспекторів міліції, охороні громадського порядку на 2011-2014 роки та

підтримки Херсонського міського управління УМВС України у Херсонській області (далі –
Програма), затверджена рішенням міської ради від 30.09.2011 №366, зі змінами та

доповненнями, яка спрямована на сприяння органам Міністерства внутрішніх справ у
комплексному та всебічному підході до розв’язання проблем захисту суспільства від

злочинних посягань, визначає механізми, необхідні для вдосконалення налагодження
діяльності дільничних інспекторів міліції, зміцнення їх технічної і ресурсної бази.

Необхідність розроблення та прийняття Програми викликана гостротою криміногенної
обстановкою, що потребує вжиття комплексних заходів як з боку держави та органів

МВС, так і органу місцевого самоврядування аби захистити інтереси громадян і
суспільства від будь-яких злочинних посягань.

Основною метою Програми є врегулювання питань діяльності дільничних інспекторів
міліції, підвищення ефективності їх роботи у сфері профілактики правопорушень та
соціальної спрямованості їх діяльності, а також максимальне погодження діяльності

громадян із правоохоронними органами в особі дільничних інспекторів, і, відповідно,
оптимізація процесу захисту громадян від злочинних діянь через можливість негайного
звернення громадянина до особи, котра уповноважена стати на захист особистості та
надати негайну допомогу в припиненні злочинних діянь, адже це є умовою існування

правової демократичної держави, в якій інститути громадянського суспільства є
партнерами держави у реалізації правоохоронних функцій, взаємна довіра є умовою

ефективної співпраці, а громадська ініціатива є запорукою успішного діалогу.

За звітній період за напрямками, визначеними Програмою, здійснено ряд наступних
заходів. 

Для належної організації роботи і прийому громадян, службові приміщення дільничних
інспекторів міліції, відповідно до статті 24 Закону України «Про міліцію», обладнані

матеріально-технічною базою, яка була придбана за рахунок передбачених Програмою
коштів міської ради, зокрема, у 2011 році на виконання положень Програми з міського
бюджету виділено 221 тис.грн, як і заплановано, із них: 36, 2 тис.грн.- на придбання
засобів зв’язку, 100 тис. грн. – на придбання пально - мастильних матеріалів, 71,8

тис.грн.- на комп’ютерне обладнання, 13 тис.грн. – на придбання меблів. У поточному
році (станом на 01. 09. 2012) виділено 170, 5 тис. грн., із них: на придбання

комп’ютерної та копіювальної техніки – 21, 2 грн.; пально-мастильних матеріалів – 149,
3 тис. грн. Із виділених коштів ХМУ УМВС у Херсонській області освоєно 150,558 тис.,

залишок невитрачених коштів на рахунку складає 19,9 тис.грн. 

Для забезпечення належного контролю за додержанням умов перевезення громадян
громадським транспортом, недопущення розкрадання електромереж зовнішнього
освітлення, об’єктів благоустрою, профінансовано 138,9 тис.грн. на придбання та

встановлення 21 камери зовнішнього відеоспостереження в районі зупинок
громадського транспорту з врахуванням місць підвищеної криміногенності, а саме:

комунальним підприємством електромереж зовнішнього освітлення «Херсонміськсвітло»
у червні 2012року була придбана 21 камера зовнішнього відеоспостереження на

загальну суму 99 480 грн., у ІІІ кварталі цього року проведено оплату за встановлення



відеокамер - 27,6 тис. грн., за підключення систем відео спостереження до всесвітньої
мережі Інтернет - 11, 8 тис. грн.(додаток 3). 

За інформацією департаменту житлово-комунального господарства міської ради та
комунального підприємства «Херсонміськсвітло», приватним підприємством «Цифрові

комунікації» камери зовнішнього відеоспостереження вже встановлені, ведеться робота
щодо введення їх в експлуатацію та взяття на баланс МКП «Херсонміськсвітло»

(додаток 4). 

Вищезазначені придбання дали можливість належним чином реагувати на вчинені
правопорушення та злочини на дільниці обслуговування, розгляд звернень громадян. 

Спільно із виконавчими органами районних у місті Херсоні рад, квартальними
комітетами, за підтримки засобів масової інформації, організовано проведення загальної

роз’яснювальної роботи з мешканцями адміністративних дільниць, на території яких
найчастіше трапляються випадки псування об’єктів благоустрою та комунального

майна. Важливим напрямком у роботі дільничного інспектора є запобігання злочинам.
Велику роль відіграє правовиховна робота серед населення. З цією метою дільничний

інспектор міліції систематично виступає з доповідями й бесідами в трудових колективах,
на підприємствах, в установах, перед мешканцями адміністративних дільниць,

роз’яснюючи громадянам положення законодавства з питань охорони громадського
порядку і боротьби зі злочинністю, інформує їх про скоєні злочини, про злочинців, які
розшукуються, й заходи, які вживаються міліцією до їх затримання. У серпні поточного

року Херсонським міським управліннями УМВС України в Херсонській області була
проведена зустріч з дільничними інспекторами міліції та головами квартальних комітетів
м. Херсона, на якій висвітлено проблемні питання повсякденного життя квартальних, а

саме: робота пунктів прийому металобрухту, проживання нелегальних мігрантів,
взаємодія дільничних інспекторів міліції з головами квартальних комітетів. На нараді
було вирішено запрошувати начальників територіальних районних відділів міліції на
засідання виконкомів у районних та в м. Херсоні радах, із доповіддю про вирішення

проблемних питань. 

Одним із пріоритетних напрямків Програми є також проведення роз’яснювальної роботи
щодо необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, формування
позитивної громадської думки про стан правопорядку та діяльність дільничних

інспекторів міліції, підвищення довіри населення до міліції, за результатами якої
надавати органам місцевого самоврядування пропозиції про утворення громадських

формувань. У першу чергу це стосується громадських формувань з охорони
громадського порядку, які беруть активну участь у забезпеченні охорони громадського

порядку, профілактиці правопорушень на територіях районних відділів ХМУ УМВС
України в Херсонській області. Керівництвом районних відділів ХМУ УМВС України в

Херсонській області спільно з районними у місті Херсоні радами проводиться активна
робота щодо створення нових громадських формувань з охорони громадського порядку

на базі підприємств та установ, що розташовані на території обслуговування. Члени
громадських формувань неодноразово залучалися відділенням кримінальної міліції у
справах дітей до проведенню бесід з учнями загальноосвітніх середніх закладів м.

Херсона, щодо наслідків настання кримінальної або (та) адміністративної
відповідальності за вчинені проступки. На сьогодні час, завдяки цій роботі є намір

створити громадське формування на базі Херсонського державного аграрного
університету та вищого професійного технічного училища № 2.

Проведений аналіз щодо ефективності роботи громадських формувань та участі їх
членів, свідчить, що у проведенні з минулим роком активно приймають участь свідчить
про активну, у порівнянні з минулим роком, їх участь у проведенні спільних з органами

внутрішніх справ та органами місцевого самоврядування профілактичних рейдів.

Так, на території Суворовського району працюють 18 громадських формувань (615
членів).За перше півріччя 2012 року зареєстровано нове громадське формування
«Таврія»(114 членів). Громадські формування здійснюють охорону громадського



порядку на вулицях та інших громадських місцях, беруть участь у оперативно-
профілактичних заходах, які проводяться на території Суворовського району, надають

допомогу дільничним інспекторам у проведенні профілактичної, роз’яснювальної роботи
з населенням, залучаються на охорону громадського порядку під проведення

розважальних заходів, мітингів, демонстрацій.

На території Комсомольського району зареєстровано три громадських формування:
«Будинок», «Тайфун», «Скіф». А це 360 членів, за участі яких у лютому поточного року

проведено 12 рейдів, затримано 4 особи за вчинення адміністративного
правопорушення. 20 лютого та 21 лютого з метою запобігання адміністративним

правопорушення і злочинам, виникненню причин та умов, що сприяють їх вчиненню на
території Комсомольського району, проведено профілактичне відпрацювання спільно з

членами громадських формувань. Також співробітниками Комсомольського РВ ХМУ
УМВС України в Херсонській області спільно з членами громадських формувань

активізовано інформаційну та роз’яснювальну роботу серед населення щодо важливості
та необхідності громадської ініціативи в питаннях створення громадських формувань з
охорони громадського порядку. Керівництво Комсомольського РВ ХМУ УМВС України в
Херсонській області виступило з пропозицією створення громадського формування з

охорони громадського порядку до керівництва Херсонського державного заводу
«Паллада» та Херсонського морехідного училища рибної промисловості. У II кварталі

2012 року члени громадських формувань разом з співробітниками Комсомольського РВ
ХМУ УМВС України в Херсонській області активно приймали участь в охороні
громадського порядку в період проведення Євро 2012. Постійно здійснюється

координація та контроль за діяльністю громадських формувань з охорони громадського
порядку і державного кордону, як з боку районних у місті рад, так і з боку районних

відділів ХМУ УМВС України в Херсонській області.

Так, з метою запобігання адміністративним правопорушенням і злочинам, виникненню
причин та умов, що спричиняють їх вчиненню на територіях обслуговування під час
літнього оздоровчого сезону та проведення в державі фінальної частини Чемпіонату
Європи з футболу 2012 року, охорона приміщень виборчих комісій, приміщень для
голосування, а також виборчих бюлетенів та іншої виборчої документації на період
проведення виборів народних депутатів України громадські формування постійно

виділяють з числа своїх працівників на допомогу працівникам органам внутрішніх справ
для здійснення спільного патрулювання на території обслуговування.

Члени громадського формування беруть активну участь у профілактиці правопорушень
серед населення: систематично разом з працівниками райвідділу проводять рейди з

перевірки осіб, які знаходяться під адміністративним наглядом, профілактичні бесіди з
раніше судимими особами, виступають з лекціями в загальноосвітніх школах щодо
недопущення порушень громадського порядку та правил поведінки в громадських

місцях, шкідливого впливу на молодь алкоголю та тютюнопаління.

У разі, якщо виникає необхідність втручання правоохоронців, члени формування
забезпечують охорону місця події, громадського порядку при проведенні культурно-

масових, спортивно-масових та інших заходів.
З метою популяризації діяльності громадських формувань, важливості співпраці

населення з правоохоронними органами матеріали про позитивний
досвід діяльності дільничних інспекторів міліції з громадськими формувань

направляє до сектора по взаємодії з громадськістю УМВС України в Херсонській області.

Здійснюючи профілактику на індивідуальному рівні, дільничний інспектор перш за все
виявляє категорію осіб, від яких, зважаючи на їх поведінку, можна очікувати скоєння

злочинів, бере їх на облік і веде з ними виховну роботу. Так, у Суворовському районі –
1406 таких осіб, Комсомольському – 1670 осіб, Дніпровському – 1622 особи. З метою

здійснення виховної та профілактичної роботи, за звітній період проведено 45 зустрічей
з трудовими колективами, здійснено 12 виступів у друкованих засобах масової

інформації та 3 по телебаченню; в газеті «Гривна» від 27.04.2012 в розділі
«Правопорядок» опублікована стаття «Из десен вьіжигали коронки», про розкриття



розбійного нападу, який мав місце на території Суворовського району. Для
налагодження партнерських відносин та підвищення рівня довіри громадян до

працівників міліції постійно функціонує сайт ХМУ УМВС, куди громадяни можуть
самостійно направити інформацію про наявні проблеми, вирішення яких належить до
компетенції органів внутрішніх справ України. Така взаємодія дозволяє оперативно

вирішувати нагальні проблеми мешканців міста та швидко приймати рішення за ними.

Робота з виконання Програми триває постійно. Всі заходи виконуються в межах коштів,
передбачених міським бюджетом на відповідний рік.
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